

马年将到,有人欢喜有人愁



2013年度中国小说排行榜 苏童、贾平凹 榜上有名

□据《扬子晚报》

近日,中国小说学会2013年度中国小说排行榜在江苏兴化揭晓。25部上榜作品展现了目前中国小说界良好的创作态势和繁荣景象。苏童的《黄雀记》、乔叶的《认罪书》、贾平凹的《带灯》等榜上有名。

其中长篇小说5部,分别为苏童的《黄雀记》、乔叶的《认罪书》、贾平凹的《带灯》、田耳的《天体悬浮》、韩少功的《日夜书》;中篇小说10部,包括马金莲的《长河》、刘鹏艳的《红星粮店》等;短篇小说10篇,包括艾伟的《整个宇宙在和我说话》、铁凝的《火锅子》、张惠雯的《醉意》等。

中国小说学会会长、著名评论家雷达先生认为,2013年,许多名家笔耕不辍,苦心经营,不约而同推出新作,长篇领域出现井喷,佳作迭现。

此外,苏童的《黄雀记》还荣登《中国作家》杂志2013年度排行榜。



宁静

日前,宁静在娱乐访谈节目《超级访问》2014年全新改版的第一期节目中现身,透露自己有了“小男友”。宁静说:“我从来没有单身过,姐弟恋也完全没有问题,我现在的男友就比我小,他也是演员,他的才华很吸引我,但他还愿意说,可能是因为我比他有名吧。”对于男友的姓名,宁静只透露了一点:“他的名字曾经是两个字,现在是三个字。”(小燕)

梁朝伟

梁朝伟的演技毋庸置疑,谁料他在地产界亦有“一代楼王”美誉。梁朝伟于20世纪90年代涉足地产界,当时他以500万元买入冷门地段的别墅,持货足足20年才以3000万余元出售。据悉,目前他名下的物业总价值约5亿元。(搜娱)

倪妮冯绍峰

巴黎当地时间20日下午,倪妮身着春夏系列新装亮相某品牌2014春夏时装周发布秀,冯绍峰陪同女友倪妮现身。据悉,在结束巴黎时装周行程后,倪妮将返回北京展开新电影的拍摄工作。(小马)

17年前拍戏踢坏直升机 刘德华要赔267万元

□据 新浪娱乐

最近,刘德华被曝1997年去台湾拍戏时,在直升机上不小心踢到操作杆,导致直升机受损,被航空公司告上法院。近日,判决结果出炉,刘德华必须赔偿出借直升机的德安航空公司约267万元。

据《苹果日报》报道,当年刘德华去台湾拍摄电影《情义之西西里岛》(又名《黑金》),不小心弄坏了向德安航空公司租借的直升机,该公司向其索赔。该直升机飞行员的证词指出,刘德华当时在拍摄沿着机体侧翻到后座的特写画面,但试了两三次都拍不出预期效果,因此加大动作,没想到不小心踢到操作杆,使得机体晃动倾斜,旋翼片碰撞到地面上的聚光灯布幔受损。

事实上,此案曾在2004年3月在台湾开庭,原本航空公司求赔偿的金额高达1200万元,官司至今已持续近10年,那架受损的直升机也已失事坠毁。一审时,刘德华被判赔偿约510万元的直升机维修费用,如今二审认定他误触操作杆要负四成责任,判赔金额降到约267万元,全案定案。

告港媒诽谤 章子怡获赔39万港元

□据《扬子晚报》

日前,影星章子怡控告香港《苹果日报》及《壹周刊》诽谤案在香港高等法院开庭审理,法院判令《苹果日报》及《壹周刊》向章子怡支付39万港元(约人民币30万元)讼费。

2012年5月29日早晨,香港壹传媒旗下的《苹果日报》《壹周刊》未经查证即转载美国某中文网站关于章子怡的报道,称章子怡被禁止出境及涉嫌与高官、富商存在巨额性交易,大标题用“卖肉”“收肉金”等字眼。当日,章子怡通过她的团队发表声明,称此事对其名誉造成严重损害,并将美国某中文网站、《苹果日报》及《壹周刊》分别告上法庭。

2013年11月29日,章子怡控告香港《苹果日报》及《壹周刊》诽谤案在香港高等法院开庭审理。法官认为,从涉案报道而言,其内容明显属于诽谤,被告根本没有提出合理争辩,故下令驳回被告的抗辩书,初步判定章子怡一审胜诉。而在日前的庭审上,章子怡能否请资深大律师辩护,成为控辩双方最大的争议。辩方表示,案情相当简单,不需要动用大律师,但法官认为,章子怡是知名影星,被告的报道中说法相当严重,因此聘用大律师对章子怡来说十分重要。最后法庭判令,扣减部分开支后,裁定被告向章子怡支付讼费39万港元。

央视马年春晚又出新消息

苏菲·玛索要来中国过年送春联

□据 21CN娱乐

日前,央视马年春晚进行第一次带观众彩排,法国女星苏菲·玛索和刘欢的合唱节目由两名工作人员代替走台完成。记者获悉,此前,苏菲·玛索一度因为儿子生病婉拒春晚邀请,后来由于中方一再力邀,看重中国市场的她最终决定加盟。据悉,目前央视正在等上级批文。

据知情人透露,苏菲·玛索和刘欢将在央视马年春晚上合唱经典法国歌曲《玫瑰人生》。不过,在彩排现场,二人均没有现身,节目由两名工作人员代替走台完成。其实,早在月初就有消息称,苏菲·玛索和刘欢将在春晚上合唱歌曲。不过,后来央视知情人表示,苏菲·玛索因为儿子生病已婉拒邀请。不过,由于中方一再邀请,加上苏菲·玛索比较看重中国市场,

最终她还是答应亮相央视马年春晚。据悉,目前央视正在等上级批文,如无意外,苏菲·玛索将在央视马年春晚上与观众见面。

据悉,苏菲·玛索能登上春晚舞台,主要因为2014年是中法建交50周年。每年央视春晚都少不了送春联的桥段。不过,央视马年春晚的春联不是由主持人送出的,而是由外国友人送出的。有消息称,苏菲·玛索来中国过年还带了一副春联,要送出美好的祝福。



苏菲·玛索